

捐献造血干细胞,辛志慧凯旋

她是市立医院急诊科护士,成为威海的第64例造血干细胞捐献者



辛志慧在济南齐鲁医院捐献造血干细胞。



医院同事在威海北站迎接辛志慧。记者 王震 摄

本报威海3月7日讯(记者 王震) 3月6日中午,在威海北站,到济南捐献造血干细胞返回的女护士辛志慧刚走出出站口,就收到了市立医院领导和同事送上的鲜花。辛志慧于3月5日在济南成功捐献造血干细胞,用于救治一位中年女性血液病患者,成为威海市的第64例捐献者。

今年37岁的辛志慧是威海市立医院急诊科的一名护士,2014年5月20日,她报名成为中华骨髓库志愿者,2017年10月23日,辛志慧接到山东省红十字会通知,与一名患者的低分辨分型相合,辛志慧当即表示同意捐献。2018年2月28日,她赶到济南齐鲁医院准备捐献事宜,3月5日,成功捐献造血干细胞190毫升。

3月6日中午,辛志慧乘动车返回威海,威海市立医院工会和急诊科同事在出站口迎接,将辛志慧送回家中。市立医院工会主席于铭介绍,辛志慧于3月5日学习雷锋日当天捐献造血干细胞,是一种正能量的传递,为照顾辛志慧,医院特意在济南安排了一名护工。

威海市立医院急诊科主任郑艳杰亲切称辛志慧为小辛。郑主任介绍,小辛

工作非常认真,大家有目共睹,这次为捐献造血干细胞,小辛为不耽误工作,在春节期间提前值班,工作打理得有条不紊。急诊科病房护士长张丽娜说,辛志慧是科室骨干力量,每年都被评选为先进工作者、护理服务明星。

辛志慧介绍,去年10月份,她得知一名患者与自己配型成功后,唯一的顾虑是担心家人不同意,好在得到了丈夫姜喜华的支持和理解。

从初筛、高分辨、体检到捐献,辛志慧的捐献意愿未曾动摇,她非常感谢丈夫的陪伴和支持。为能给患者提供最优质的“血液”,她特意“合理膳食”,每天加强营养。

“作为一名医护工作者,治病救人本来就是我的职责,这次捐献能帮助别人获得新生,我非常自豪。”辛志慧说。在医院打完动员剂后的第一天,她有些头疼,医生告诉自己这是正常反应,随后几天慢慢适应,“捐献造血干细胞并没有什么可怕的,我现在感觉身体并没有太大变化,现在就希望那位“血脉相连”的受捐者能早日康复出院。”辛志慧说。

5人入选2017年度企业博士聚集计划

本报威海3月7日讯(记者 孙丽娟) 近日,威海市人力资源和社会保障局公布2017年度企业博士聚集计划入选人员名单,全市5名企业博士入选,其中乳山1人,高区1人,经区3人,没人将获得至少72000元的政府津贴。

根据《威海市企业博士聚集计划实施办法》(试行)(威人组发〔2015〕5号)规定和《关于组织申报企业博士聚集计划政府津贴的通知》要求,入选企业博士聚集计划的,将按规定领取政府津贴,按年度发放,连续3年。自博士到企业工作,与企业签订劳动(聘用)合同次

月起计算,按实际工作时间,每人每月2000元。各相关企业向所在地人力资源社会保障部门提交《威海市企业博士聚集计划政府津贴申请表》,经同级人才工作领导小组办公室核准后,由博士工作单位所在地人力资源社会保障部门将政府津

贴直接拨付至博士个人银行账户。

“企业博士聚集计划”旨在鼓励年轻的博士毕业生到威海企事业单位创新创业,促进经济转型升级,助推新旧动能转换,及时解决企业博士在工作生活中的困难,为博士发挥作用创造良好条件。

16家威海企业 赴重庆云阳送岗扶贫

本报威海3月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 程朋) 3月6日,市人力资源公共服务中心组织宇王集团、黄海造船、赤山集团等16家企业赴重庆,参加山东省人社厅和重庆市人社局联合组织举办“就业鲁渝行—春风送岗助脱贫”活动,提供就业岗位1306个,威海市企业与当地求职者达成就业意向106个。

6日上午,“就业鲁渝行—春风送岗助脱贫”云阳站活动启动,山东省人社厅、重庆市人社局、云阳县人民政府在云阳县群益广场联合举办启动仪式,山东省七个地市的100余家企业参加了云阳站活动。招聘活动现场,16家威海企业提供的岗位以一线普工为主,为当地文化程度和技能水平相对较低的劳动者提供了合适岗位,受到了云阳当地求职者的青睐,经过一上午的招聘,威海市企业与当地求职者达成就业意向106个。

在随后举行的“就业鲁渝行—春风送岗助脱贫”活动返乡农民工座谈会上,云阳相关负责人提到威海人社部门帮助云阳县组织的就业技能培训成效显著,去年来威海参加乡村旅游培训的30人中有8人已经开业经营,带动50多人加入农家乐创业;电商培训班有20多人实现了自主创业。

当天下午,市人社部门和企业代表到云阳县就业创业公共服务中心调研劳动力输出和开展技能扶贫培训情况,了解云阳当地劳务人员的求职意向、薪资预期等,并到云阳县盘龙街道办事处实地调研大棚种植培训事宜,为下一步更好地开展就业扶贫协作制定有针对性的措施。

两路段施工,三条公交线有调整

其中,110、207路在临港区有变化,10路在凤林有改变

本报威海3月7日讯(记者 陶相银) 近期,凤鸣路、303省道俚李线草庙子大桥至宜兴路段全封闭施工。受施工影响,10、110、207路公交车线路调整。

3月5日起,凤鸣路全封闭施工,预计工期为3个月。受其影响,公交10路线于3月7日起增设黄岛路支线,10路线现投入12辆公交车运行,其中6辆按原线路运行至威海公园南站,改行黄岛

路至海上明珠站后恢复原线运行,增设悦海世家、建东悦海湾站点,取消银镜服装、福成大厦共2个站点,另6辆按原线路运行。同时,10路线海瞳路海上明珠站点东移至黄岛路,K7路在海滨南路增加森威房地产站。

10路公交车窗上将放置“建东悦海湾”标志牌,市民乘坐时需要注意。公交站牌、“威海公交”APP也将增设黄岛路支线内容。

3月7日起,303省道俚李线草庙子大桥至宜兴路段(约850米)全封闭施工,预计施工工期为3个月。受其影响,207路、110路公交改线行驶。

其中,207路由临港区管委运行到草庙子镇政府后,向南沿S202行驶至曹格庄,再向西转至南京路运行,一直行驶至S303,恢复原线路行驶,途径临时停靠曹格庄站点,取消大洋纺织、中玻科技南门站点。公交110

路由小商品枢纽站发车,按原线路运行至城南人家站,改行台州路、S202省道、S303省道至草庙子枢纽站,取消林泉社区、嘉和花园、金沙岭、联合金属、马家口、中玻科技、迪尚华绮、草庙子镇政府、草庙子镇政府共9个站点,增加草庙子老派出所和林泉小区站点。

此外,3月10日至20日,世昌大道南侧后峰西岗西130米处施工,司机注意避让。